

Protokoll der Ortsteilratssitzung

am 11.03.2025 um 19.30 Uhr

Teilnehmer: Frau Heidi Brand Ortsteilbürgermeisterin

OTR: Frau Jana Bauer
 Frau Juliane Kaminsky
 Herr Steffen Liening
 Herr Detlef Rauchmaul
 Herr Torsten Weise
 Herr René Willing

Gäste: Remo Trenkmann, Gerd Wolf

Verteiler: Ortsteilräte, Stadtratsbüro, Vereine

TOP-Nr.	Themen, Notizen, Aufgaben, Beschlüsse, Gesprächspunkte usw.
TOP 1	<ul style="list-style-type: none"> - Begrüßung - Verlesung Tagesordnung
TOP 2	<p>Dorf- und Sommerfest 2025</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ordnungsamt, Gewerbeamt, Grünflächenamt – Genehmigungsformulare werden benötigt, Kontakt zu Herrn Roth wird durch Frau Brand hergestellt -> 24.-25.05.2025 ist anzumelden - Sponsorenliste muss überprüft werden - Sponsorenschreiben sind postalisch zu versenden - Folgende Bestellung sind veranlasst: Kühlwagen, Bierwagen, Tanzboden, Bühne, Sitzgarnituren, Musik, Hüpfburg - Auftritt KGB und Kindergarten steht - Erbsensuppe und Grill (Pause von 14-16 Uhr) durch Feuerwehr, Zelt der Feuerwehr sowie Zelte des OTR werden genutzt - Kühlschränke von Paulaner wurden nicht bestellt - Baustromanschluss muss aktiviert werden. Für Bühne kein Kraftstrom erforderlich. Ev. Anschreiben an Stadtwerke zwecks Sponsoring Kraftstrom. - optional stellt Mäder Baustromkasten - Sachstandsanfrage durch Frau Brand bei Herrn Roth zum Auftrag zwecks Leistungserhöhung 35 auf 50 A → beidseitige Prüfung - Nutzung Wasseranschluss am Spritzenhaus - separater Flyer für Dorf- und Sommerfest, in welchen Sponsoren aufgenommen werden - Programm: Tommys Livemusik, René Willing - Verpflegung: Nutzung Gulaschkanone von Herrn Jangk noch nicht abschließend geklärt - Helferliste soll über Handy erstellt werden - Banner sind zu aktualisieren <p>Maibaumsetzen</p> <ul style="list-style-type: none"> - Verpflegung durch die Feuerwehr - in Vorstandssitzung der Feuerwehr wird die Ausgestaltung „Tanz in den Mai“ mit dem Vorstand des KGB direkt abgesprochen - Alleinunterhalter muss beauftragt werden, ev. Herr Kalensee – Herr Willing stellt Anfrage, ob dieser noch verfügbar ist an diesem Tag - weitere Überlegung von Herrn Willing: Besteht Möglichkeit, dass Feuerwehr dem KGB mit dem Tanz in den Mai entgegenkommt, damit Einnahmequelle für KGB gegeben ist? -> Klärung erfolgt bei Vorstandssitzung der Feuerwehr <p>Subbotnik</p>

	<ul style="list-style-type: none"> - Kindergarten hat eine Gartenlaube erworben, Anfrage von Frau Zick, ob Baggerarbeiten durch OTR verwirklicht werden können -> diesbezügliche Anfrage von Frau Brand bei Eik Seyfarth erfolgt, dieser nimmt Kontakt mit Frau Zick auf - Subbotnik Kindergarten am 26.04.2025 - OTR schließt sich mit eigenem Subbotnikvorhaben am 26.04.2025 ab 9 Uhr an <p>Nächster Seniorennachmittag am 24.04.2025</p> <p>Parksituation in der Kirchstraße wurde geändert, 3 Dauerparkplätze entstanden in Fahrtrichtung Dorfstraße / Brunnen</p> <p>Objekt in der Kirchstraße (Aufgang zur Kirche) wird erneut am 13.03.2025 versteigert</p>
	Ende öffentlicher Teil: 20:14 Uhr
	Beginn nicht öffentlicher Teil: 20: 19 Uhr
TOP 3	“...”
	Ende nicht öffentlicher Teil: 20:50 Uhr

Nächste OTR-Sitzung: 01.04.2025, 19:30 Uhr

Gotha, den 11.03.2025

gez. Kaminsky

für das Protokoll
Juliane Kaminsky
Mitglied des OTR

gez. Brand

zur Kenntnis genommen
und bestätigt
Heidi Brand
Ortsteilbürgermeisterin